

暖心!患者万元手机失而复得,医院职工拾金不昧获点赞

菏泽正能量

通讯员 张园

近日,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)静配中心上演暖心一幕:市民郝先生手持感谢信,专程致谢该院职工段丽英。原来,郝先生陪伴妻子在核医学科做检查期间,不慎将手机遗失,经段丽英多方联系最终完璧归赵。

“手机里绑着各种卡,储存着那么多信息,丢了真的非常麻烦,急得我们夫妻俩直冒汗。”郝先生说。幸运的是,手机被段丽英捡到并及时归还。“事后我本想以物质的方式表达感谢,但段老师坚决拒绝了

任何酬谢,她的高尚品格让我深受感动。”郝先生说。

这并非个例,如此暖心场景在山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)时有发生。据了解,门诊部、保卫科去年一年捡到身份证件、手机、各类钥匙、社保卡、头盔、驾驶证等物件多次,现金若干元,均通过各种努力,想方设法找到失主,及时归还。

小善举折射大文明善。近年来,山东省立医院菏泽医院(菏泽市立医院)扎实做好各项文明创建工作,不断提高广大干部职工文明素质和医院精神文明水平,促进文明创建工作再上新台阶。在提高医疗技术与服务水平的同时,医院不断加强职工思想道德教育,

发挥正能量,使更多的人发扬了拾金不昧、尊老爱幼的传统美德。他们用实际行动诠释了新时期医务工作者正确的价值观、道德观和人生观,展示了高尚的道德情操,弘扬了中华民族的传统美德,通过正能量产生凝聚力,为医院的文明创建工作锦上添花,进一步提高了医院医德医风建设。

最后,医院也提醒广大患者朋友,到医院就诊、住院时一定要及时清点、保管好自己的物品,可以在排队时将自己的财物放于内口袋中,或把手插入放钱的口袋。有包的应将包挂在肩膀上,并放置胸前。做完检查及缴费后请及时清点自己的随身物品,以避免遗失。

牡丹公安开展反校园欺凌主题宣讲进校园活动

齐鲁晚报·齐鲁壹点 马璐璐

通讯员 张恒

为创建平安校园,增强学生的法治观念,有效预防校园欺凌事件的发生。2月28日,牡丹分局民警走进牡丹区曹州路小学,开展“守护荷苗 070 勇敢者行动”反校园欺凌主题宣讲活动。

少先队员代表为出席活动的民警敬献红领巾。民警刘颖作为宣讲嘉宾,带来了一场内容丰富、形式新颖的主题宣讲。

刘颖从“被欺凌者、欺凌者、旁观者”三个角度展开,用通俗易懂的语言解读未成年人保护相关法律,结合实际案例深入浅出地讲解了“校园欺凌行为、校园欺凌的后果及

危害、如何预防校园欺凌”。引导青少年切实增强安全防范意识和自我保护能力。在整个宣讲过程中,同学们参与热情高涨,现场互动氛围热烈。大家积极思考、踊跃发言。

活动最后,刘颖结合与青少年息息相关的网游诈骗案例,通过视频为同学们揭开了电信网络诈骗的神秘面纱。剖析了“游戏账号交易陷阱”“冒充熟人诈骗”等典型案例,层层拆解犯罪分子作案手法和心理操控逻辑,向学生们普及“不轻信、不转账、不透露”的防诈三原则。

下一步,牡丹分局将持续关注校园安全动态,进一步加强与各相关部门的合作,丰富校园安全教育形式和内容,全方位守护全区青少年的健康成长。

刘方涛:以坚定信念和创新思维,在基础设施建设领域书写精彩篇章

在“一带一路”倡议稳步推进的进程中,交通基础设施建设成为加强国际合作、促进区域发展的重要支撑。刘方涛,一位在交通基础设施建设领域积累了丰富经验的工程项目管理专家,以其专业能力与务实精神,为中国和巴基斯坦在交通基建领域的合作贡献了力量。

刘方涛具备优秀的学术背景,就读工商管理(工程造价管理)和公路工程专业。在专业领域,他持之以恒地深耕钻研,不仅成功取得高级工程师资格证书,还顺利考取美国项目管理协会颁发的项目管理专业人士资格证书。这些专业资质让他在国际工

程项目管理方面具备了全面的知识体系和国际化的视野。

2019年,鉴于刘方涛在行业内积累的经验和能力,他被公司委以重任,担任巴基斯坦瓜达尔东湾快速路项目经理,负责项目的施工生产和经营管理工作。瓜达尔东湾快速路项目涉及多方合作,在文化、语言和工作习惯上存在差异,给项目推进带来诸多挑战。刘方涛充分运用自己的项目管理和跨文化沟通能力,积极应对这些难题。他带领由中巴两国工程技术人员组成的团队,建立起有效的沟通机制,通过定期交流和协作,提高团队工作效率,保障项目在预算和工期内

有序推进。同时,刘方涛注重培养巴基斯坦本地工程技术人员,为当地基础设施建设储备人才,推动两国在基础设施领域的合作更加深入。

项目施工期间,刘方涛面临着诸多实际困难,包括复杂的施工组织协调、技术难题的攻克以及商务合作中的各种问题。但他始终坚守在施工一线,与团队成员共同努力,通过合理规划、技术创新和积极沟通,逐一解决这些问题,确保项目按计划顺利进行。在刘方涛的带领下,瓜达尔东湾快速路项目最终顺利完工,且工程质量达到优质标准,得到了业主的认可,也为当地交通和经济

发展带来积极影响,受到中巴两国政府和当地民众的好评。项目的成功实施,也吸引了一些国内外主流媒体对项目成果及刘方涛的工作进行了报道。

2023年,刘方涛凭借取得的卓越成就,经过中国对外承包工程商会对他瓜达尔东湾快速路项目中出色表现的评估,被评为“优秀国际项目经理”。这一荣誉不仅是权威机构对刘方涛个人专业能力的肯定,也体现了他在推动中巴基础设施合作中发挥的重要作用。

随着全球基础设施建设需求的日益复杂和多样化,新兴技术不断涌现,如何快速且有效地将

新技术融入项目管理中是一大挑战。例如,数字化施工管理技术、绿色环保建设技术的应用日益广泛,若不能及时掌握并运用这些技术,可能会在项目的创新性和可持续性方面落后于同行。对此,刘方涛计划密切关注行业技术动态,定期组织团队参与技术培训和研讨会,与国际前沿技术保持同步。同时,与科研机构和技术企业建立合作关系,共同探索新技术在实际项目中的应用路径,确保项目始终具备技术优势。面对未来的挑战,刘方涛已做好充分准备,以坚定的信念和创新的思维,继续在全球基础设施建设领域书写精彩篇章。
(王宇)

王烨:推动企业从传统模式向智能化、绿色化转型

在建筑材料领域,水泥行业占据着举足轻重的地位,然而长期以来,它深陷生产效率低下、质量管理难题以及环境污染等困境。在这一行业转型的关键节点,晋州市富隆建筑材料有限公司的王烨脱颖而出,以卓越的领导才能和创新精神,助力企业迈向智能化与绿色发展的道路。

王烨在投身水泥行业之际,便敏锐洞察到传统生产模式的局限性。随着科技的飞速发展和市场需求的深刻变化,她意识到智能化管理和绿色发展是企业突破困境、实现可持续发展的必由之路。于是,她果

断决策,以科技为引擎,全力推动企业从传统模式向智能化、绿色化转型。

智能化管理是王烨推动企业变革的重要方向。水泥行业的智能化转型面临诸多挑战,库存管理、生产监控和品质追溯等环节的技术革新迫在眉睫。王烨积极主导公司加大研发投入,她成功研发了“水泥库存智能管理预测系统”。该创新研究借助人工智能和大数据实时监控库存,精准预测需求,革新了传统库存管理模式,提升了运营效率;运用信息化技术实现产品全流程质量追溯,增强质量把控与客户信任;销售分析功能通过丰富的参

数实现多维度分析,并方便数据更新,为销售策略制定提供有力支持;预测管理模块则凭借历史数据的全面记录和科学的预测结果分析,为企业优化运营提供依据。王烨的这些创新技术使企业在库存、质量、销售和预测管理等方面更加智能化、精准化,也显著提升了企业在水泥行业的竞争力。

在推进智能化管理的同时,王烨始终将绿色环保视为企业发展的生命线。水泥生产作为高耗能、高污染的行业,对环境造成的影响不容小觑。王烨深刻认识到,只有践行绿色生产方式,才能实现企业的可持续发展,履行企业

的社会责任。为此,她带领公司积极引入国际先进的环保技术和设备,对生产工艺进行全面优化。通过一系列的技术改造,企业的能源消耗大幅降低,二氧化碳等污染物排放显著减少。不仅如此,王烨还带领公司积极探索资源循环利用的新模式,实现了生产过程中废弃物的再利用,真正做到了环保与高效的有机统一。在她的专业管理下,晋州市富隆建筑材料有限公司的绿色发展实践,为行业树立了标杆,赢得了社会各界的广泛赞誉。

面向未来,王烨有着清晰而远大的战略规划。她坚信,持续创新是企业保持竞争力的核心动

力。在未来的发展中,她将带领公司不断加大创新,加强与科研机构、高校的合作,积极探索研究水泥行业的前沿技术。

王烨是晋州市富隆建筑材料有限公司的领航者。她以敏锐的市场洞察力、果敢的决策能力和勇于创新的精神,为企业发展指明了方向。在她的管理下,晋州市富隆建筑材料有限公司在智能化与绿色发展的道路上稳步前行。我们相信在王烨的引领下,会有越来越多的企业加入智能化与绿色发展的行列,共同推动水泥行业实现高质量、可持续发展,为社会和环境创造更大的价值。

(刘琳)

编辑:马璐璐 组版:皇甫海丽

分类信息

电话:18605302619

教育、医疗、企事业等职称论文发表
齐鲁晚报专版,欢迎投稿

电话:18605302619

遗失声明

★郓城县黄安镇后于村支部委员会于2025年2月27日之前使用的中共郓城县黄安镇后于村支部委员会公章丢失,声明作废。

★山东众志医药科技有限公司企业已注销于2025年2月27日之前使用的编号为3717250095548的行政公章、编号为3717250061733的财务专用章及编号为3717250061734的法人章(周香兰)丢失,声明作废。

★郓城县北方塑料厂于2025年3月4日之前使用的行政公章丢失,声明作废。

★郓城家兴劳务服务队于2025年3月3日之前使用的编号为3717250058660的行政公章丢失,声明作废。

★菏泽金盘置业有限公司开具给姚国强、赵美兰的三张购房定金、首期款收据(编号:XY20240106057276242,金额:10000元,开具日

期:2024年1月6日;编号:XY20240121057506990,金额:390000元,开具日期:2024年1月21日;编号:XY2024020507769685,金额:50000元,开具日期:2024年2月5日)不慎丢失,声明作废。

★巨野县营里镇卫生院的行政公章(编号:3729260000678)、法人章(路训明)不慎丢失,声明作废。

★菏泽梵盛网络科技开发有限公司于2025年3月5日之前使用的编号为3717250084987的行政公章丢失,声明作废。

★郓城县江峰谷物种植专业合作社企业变更法人于2025年3月5日之前使用的编号为3717250008498的原法人章(宋绍才)丢失,声明作废。

★郓城兴高鹅业养殖场于2025年3月5日之前使用的编号为3717250050809的行政公章丢失,声明作废。

★成武县宝丰谷物种植专业合作社使用的行政公章丢失,声明作废。